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О.М. Красноштан 

Шляхи підвищення пропускної спроможності для збільшення 

обсягів пасажирських перевезень на стику МОСТИСЬКА-ІІ 

(Україна) - МЕДИКА (Польща) 
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К.В. Крячко, Д.О. Гаврішов 
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транспортних систем 
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О.М.Тройнікова, Т.В.Машошина  

Відповідність суспільних послуг сучасним викликам 

 

 

83 

Т. Ю. Чаркіна, О.М. Ващенко 
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Використання фреймових моделей в описі технологічних 

процесів 
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С.О. Клюєв, Д.Г. Кузнєцов 

Логістичні технології на підприємствах транспорту і 

промисловості 
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Перспективи та ризики 

 

 

 

129 

Д.О. Куценко, О.Е. Шандер 
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в умовах військового стану 

 

 

 

131 

В.В. Літачевський  
Роль і значення інформаційних технологій у підвищенні 

ефективності діяльності транспортно-експедиторських підприємств 

та морських і річкових портів 
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О.О. Логозинський, В.М. Прохоров  

Основні питання та перспективи їх вирішення щодо 

формування технології організації вагонопотоків на основі системи 

блочних поїздів 
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Д. В. Ломотько 
Формування транспортного процесу залізниць в умовах 

створення єдиного логістичного центру 

 

138 

І.І. Митрофанова, Д.С. Лопан 

Аналіз переваг і недоліків діючих функцій автоматизованих 

систем ат «Укрзалізниця» для розподілу пропускної спроможності 

залізничної інфраструктури 

 

 

 

 

140 

С.С.  Михайлюта, Л.І. Рибальченко
 

Удосконалення технології управління вагонопотоками в 

оперативних умовах за допомогою штучного інтелекту 

 

 

 

143 

М. І. Музикін, К. О. Ольховик
 

Аналіз шляхів підвищення якості транспортного 

обслуговування на прикладі м. Дніпро 
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Л.А. Некрасенко, О.В.Ткачук  

Сучасні проблеми зернової логістики 
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А. В. Непран 

Визначення кількості вантажних автомобілів при маятниковій 

схемі маршрутних перевезень 

 

 

 

149 

О.М. Огар, М.Д. Ломотько 

Формування конкурентного середовища у системі доставки 

вантажів залізничним транспортом 
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О.О. Орда, Є.А.Голубнічій 
Підхід щодо оцінки ризиків учасників міських 

мультимодальних пасажирських перевезень 
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Визначення проблемних питань з логістики постачання 
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Vinnytsia Trade and Economic Institute of State Trade and Economics University  

 

У сучасному світі інформаційні технології стають все більш 

невідʼємною складовою нашого повсякденного життя. З іншого боку, 

філологія, яка вивчає мову та літературу, залишається основою 

культурного розвитку суспільства. Інтеграція цих двох сфер – це не лише 

обʼєднання різних дисциплін, але й важлива еволюція в науці. 

На перший погляд, звʼязок між інформаційними технологіями та 

філологією може здатися неочевидним. Проте, це поєднання відкриває 

безліч можливостей. Однією з них є цифрова гуманітаристика – напрям, 

який поєднує методи інформаційних технологій з аналізом текстів. 

Завдяки компʼютерним програмам та алгоритмам аналізу тексту, філологи 

можуть швидше та ефективніше досліджувати великі обсяги літературних 

творів або історичних документів. 

Інший напрямок інтеграції цих галузей полягає у створенні мовних 

технологій. Сучасні системи машинного навчання використовуються для 

розробки програм, які можуть перекладати тексти між мовами, 

розпізнавати мову на основі аудіозаписів або навіть генерувати тексти 

автоматично. Це відкриває нові можливості для філологів у дослідженні 

різних мовних явищ та лінгвістичних тенденцій [1, с. 53-56; 2, с. 37-39]. 

Більш того, інтеграція інформаційних технологій і філології допомагає 

зберегти та відновити культурну спадщину. Цифрові архіви, електронні 

бібліотеки та віртуальні музеї дозволяють зберігати та доступною для 

широкої аудиторії різноманітні літературні твори, мовні памʼятки та 

історичні документи, які можуть бути втрачені або пошкоджені. 

Інтеграція інформаційних технологій та філології у сучасному світі має 

безліч перспектив для подальшого розвитку, які можуть відкрити нові 

горизонти у різних сферах життя. 

За допомогою машинного навчання та обробки природної мови ми 

можемо очікувати подальше поліпшення перекладачів, систем 

автоматичної обробки мови, інтелектуальних асистентів та інших 
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інструментів, які зроблять комунікацію між мовами більш ефективною та 

приємною. 

Цифрові методи дослідження текстів та культурної спадщини будуть 

продовжувати розвиватися. Аналіз великих обсягів текстів, використання 

компʼютерних алгоритмів для розуміння літературних творів та 

історичних документів стануть ще більш точними та швидкими. Цифрові 

архіви та онлайн-бібліотеки продовжать розвиватися, роблячи культурні 

ресурси доступними для людей з усього світу. Це дозволить зберегти та 

вивчати рідкісні або унікальні твори, які раніше були обмеженими за 

обсягом або місцем розташування [2, с. 40-41; 3, с. 96-103]. 

Інформаційні технології можуть бути використані для створення 

іммерсивних дослідницьких середовищ, де користувачі можуть 

взаємодіяти з літературними творами, історичними періодами або 

мовними епохами, занурюючись у віртуальну реальність. Інтерактивні 

мовні ігри та навчальні платформи, які поєднують інформаційні технології 

з філологічними знаннями, можуть стати ефективними інструментами для 

вивчення мов та культур відмінних від нашої власної. 

Отже, інтеграція інформаційних технологій та філології представляє 

собою симбіоз мистецтва та науки. Це не лише дозволяє зрозуміти та 

розвивати мовні навички, а й прискорює та полегшує процеси дослідження 

та збереження нашої спільної культурної спадщини. 
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